

已有60余部影片参与角逐,几部头部商业大制作还未入局 今年暑假档能否“好戏连台”?



端午档一过,暑假档就要揭开大幕,暑假档是全年票房总额的关键所在。记者看到,截至目前,2024年暑假档已定档60余部影片,除了刚官宣的徐峥新作《逆行人生》外,还有管虎导演新作《狗阵》、作家张嘉佳执导的《云边有个小卖部》、邱礼涛执导的海关题材动作片《海关战线》、成龙等主演的奇幻冒险片《传说》,动画方面有国漫《落凡尘》《白蛇:浮生》等,不过,备受关注的几部头部商业大制作还未入局。

《哪吒2》《酱园弄》等 头部大片暂未定档

还记得2023年暑假档,首次破200亿元大关,创造了新的暑假档票房纪录。观众们从6月就“住进”了电影院,相继出现了《消失的她》《八角笼中》《长安三万里》《封神第一部》《孤注一掷》等爆款制作。

2024年暑假档开锣在即,记者注意到,网传将在暑假上映的多部大制作中,《封神第二部》已官宣无缘今年暑假,导演乌尔善5月在社交平台发文表示,因后期工作量与视效难度的升级,《封神第二部》还在制作中。不过,乌尔善在近期活动中透露,他的另一部动漫作品《异人之下》将会在今年暑期和观众见面。

其他如《哪吒之魔童降世》的续集《哪吒之魔童闹海》,陈可辛导演戛纳首映的《酱园弄》,闫非、彭大魔与沈腾马丽组合的喜剧电影《抓娃娃》等,截至记者发稿时,均无动静。

徐峥重回暑假档 携手辛芷蕾《逆行人生》

不过,目前也有好消息,徐峥重回暑假档,官宣其自导自演的现实主义新作《逆行人生》定档8月9日,



由徐峥、辛芷蕾领衔主演。

据悉,影片讲述的不仅是外卖员群体,更是展现了努力生活的普通人的百态。外卖员只是职业,电影中更浓墨重笔的是他们背后的人生故事。

凭借《繁花》而备受观众喜爱的辛芷蕾饰演肖妮,与徐峥首次合作演夫妻,他们将如何共同扛起这个小家,引人好奇。另外,王骁、贾冰、冯兵等一众实力派演员,继《狂飙》大火出圈后,再度同台“飙戏”,令人期待。

许仙白蛇与牛郎织女 国漫延续中国风

从当前的暑假档片单来看,国漫电影有望大放异彩,《白蛇:浮生》《落凡尘》两部国风属性浓厚,引起广泛关注,或将延续去年爆款动画《长安三万里》的热度。

作为中国四大神话传说之一,牛郎织女的故事可谓家喻户晓,但除了银河永隔却坚贞不渝的爱情外,后续还发生了哪些传奇事件,一直是该传说的创作空白。动画电影《落凡尘》基于传统文化的沃土做了填补,以牛郎织女后代的奇趣故事展开,讲述了织女后人金风为替母赎罪下凡收服星宿,与一心想上神界寻母的人间少女小凡意

外结盟的故事。

管虎新作《狗阵》打头阵 对话彭于晏:二郎是一个“失语的人”

目前暑假档局势不明,先来看看本周末将率先上映的管虎导演新作《狗阵》吧,该片已斩获第77届戛纳国际电影节“一种关注”单元最佳影片、“狗狗金棕榈评审团大奖”,引发网友期待。

从戛纳首拨观众反馈来看,此次饰演二郎,彭于晏颠覆形象,颓丧与野性并存,台词很少,与狗狗有大量对手戏。除了身形方面的准备,彭于晏认为,二郎还有一个重要的点,就是出狱后他跟时代脱轨了,家乡的自然环境好像没变,但人变了。所以二郎是一个“失语的人”。对于这些表演上的突破和挑战,彭于晏在接受记者采访时表示,《狗阵》是一次前所未有的拍摄体验。

片中,他与狗狗有大量对手戏,为此他专门学了驯狗。“我觉得狗知道我们在说什么,也知道我们要它做什么。每一只狗都有个性,眼神都不一样。它不仅记得你身上的味道,而且你是什么心情,或者你喜不喜欢狗,它可能都闻得出。剧组总共有十几只狗,每一只我都记得,我们一起训练和拍摄的时间蛮久的。某种程度上,狗才是这部戏真正的主演”。
据《武汉晚报》

电影《爸爸是外星人》北京首映

日前,合家欢亲情电影《爸爸是外星人》在北京举行首映礼,导演任钊萱,领衔主演贾冰、左小青、萌儿,主演侯天来、唐旭、曹瑞、代严战携手亮相,与观众暖心互动,畅聊创作感悟。

贾冰所塑造的单身父亲“老金”对女儿浓烈又纯粹的爱,也引发了许多观众的共鸣,不少人点赞影片“好笑又感动”,认为它是一部“贴合

父亲节氛围、全家观影首选”的诚意之作。

电影《爸爸是外星人》聚焦一对双向守护的父女,讲述单身父亲老金为了藏住自己的秘密,在邻居们的帮助下,无所不能地向女儿金今施展“超能力”,众人共赴一场欢乐又温暖的冒险之旅的动人故事。谈及创作初衷,导演任钊萱表示:“希望告诉大家如何怀抱希望地面对分离,并能够

传递爱。”

“国民喜剧人”贾冰此次塑造“超能老爸”,将喜剧和哭戏全拿捏的“反差”演技让观众好评连连,他透露“坐高铁时看剧本哭了一路,特别喜欢这个题材”。影片中贾冰所饰演的老金对女儿无微不至的爱让观众备受感动,而在现实中亦为人父的贾冰也被几位主创认证“宠女狂魔”,贾冰更笑称生活里“女儿抛过来一个眼神,我

立马就怂了”。

对于自己所饰演的“福岚”,左小青认为善良的她看到了老金对女儿的“爱而不舍”,所以十分理解老金编织“善意谎言”的行为。首次触电银幕的小女孩萌儿在重场戏里的表演让观众印象深刻,表示“在戏里看到爸爸走很不开心,很想哭”,天真的话语令人动容。

(据《今晚报》丁晓晨)